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Človíček vidí v křoví takovou štětinatou bambuli a zatáhne za ni. Sevře ji pevně v dlani a trhá s ní k sobě  a od sebe. Když najde místo medu kočku, utíká rychle pryč, nohama letí přes kameny a pohlédne přitom za sebe. Nenajde už za sebou nic, tak se rozhlíží všude kolem sebe a pohlédne doleva, najde ve stromě obrovskou díru. Nejdříve vleze na strom a poté v díře pátrá rukama. V tom se však probudí, dívá se před sebe a nevidí ani kočku, ani strom, a tak rychle hledá něco nového. Nachází chleba. Jde jíst!
A co kdybych to teď všechno zkusil JÁ?

Pokud se text ze 3. osoby převedl do 1. osoby, na konci bylo u slovesa buď písmeno U nebo M.    Např. vidí - vidím, sevře - sevřu… Jednalo se o morseovku, kdy písmeno M znamenalo čárku, U tečku, jedna věta oddělovala jednotlivá písmena. Vyšlo NA PLACHTE.
mu. um. ummu. umuu. um. mmmm. m. u.
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